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EPWTAULOTO XAl OYOMACUOS TV anoTerecudtwy. H nopddoor tng aoxnong Yo yivel uéypet tnv
Tetdptn 4/4. Ou otelhete ye email éva apyelo tne popphc EIIONTMO-AM.tgz oto onolo
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OewpOoVUE Ot AUTY TNV EQYACTNELUXNY doxNoN TO (Blo TEOBANU xou TNV Bl YewueTelo ue
awtd TNe epyaotnplaxic doxnone 1. Trodétouue 6Tt  C R? elvon plo avoxth, ppaypévn
Teployh pe opahd ochvopo I'= 00, g € L*(Q), k € L>(Q), xou Omopyet o > 0 tétol0 ote

k() >a, Vel (1)
1. ©¢houpe va Bpolue v Yepuoxpaocia u o Eva VMO pe Jepuixt| ayoyyotnta k(z),
—div (k(z)Vu(x)) = g(x) oto Q
(2)

u=>0 ot I

xou Yedpovpe 6Tl 1 meploy”) 2 ywelleton oe dYo Umo-neployée 2 = €y Uy, xan 6TL 1
Yepuxn) aywyotnta etvon otadepy| oe xdlde meptoy

k() ky oty 3)
€T) =

ky  otnv

M

Ql I(l n
/\\/

Q, K,

I

Yyfuo 1 H nepioyh € = 5 U Qy

(o) Tpdepte tnv petaBolnt| poper Touv mpofifiuatoc (2)
a(u,v) = L(v), YveV (4)



(B") ©éhovpe va Aooupe to TEOBANUA 10TV @ Beelte A € Cxow v € V, u # 0
TETOLNL WOTE,

a(u,v) = Nu,v) YoeV (5)

T\ unopeite va nelte yio autd 10 TEOPANUA? TToVEéTouuE OTL
km < k(x) < kyr, Yo €2

Xtnowwornotovtac v apyy) Tou Min-Max, 0®OTE dve X0l XATW QEAYUL YL TS
OLOTIWES TOU TEOBAAUATOC.

SupBorilouye pe ¥ 10 00vopo peta€h Q) xou o, B =, N0, T, =T NIY;, j=1,2.
Trodétouue 61 2 = [—1,1]? xou Yewpolye 61t X = [—1,1] x {y = 0}, 4 = Qn{y > 0}
xaw Q= QN {y < 0}.

‘Onwe otny doxnon 2, npooeyyiloupe 1o nEdPAnua (4) YENOLWOTOLOVTAUC TETEPUOUEVOL
otoyeta Q. PTidEte Wi doxprtonoinom tne meployfic ) XENOWLOTOLOVTIC TETEYY®-
va mhevpde h, Q = UYT). 'Eotw Ny o ohxde apidudc menepaouévey otolyeiny,
(M;)i=1.n, Toe onuela Tne Stoxprtonoinong (ot xopugéc TV TeTpaYOVWY) 6mou Ny elval
0 ohx6¢ aprdpuoe Ty onuelwy. ‘Eyouvpe Ny = N;+ Ny, pe N; 1o eowtepind onueia (tou
dev avowxoly 6to obvopo I' = T'y UT'y) xow Ny ta onpelo tou avixouy 6to cbdvopo I' pe
v ouvoplaxt) cuvifxn Dirichlet.

(o) Kotaoxeboote éva mAéypa tne Teploync €2, €Tol WoTE 1) DIETULPAVELD X VO GUUTITTEL
ME TIC TAELPEC TwV TETPaYOVLY (BA. oyfua 2).
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Yyfuo 2: Topdderyya dlaxpttonolnomng

Ou mpénel va oploeTe :
(L) Nel7 Ni) Nd7 NS
(w) coor(m,i), n i ouvtetaypévn tov onpelov m (1 <m < Ny, 1 <i <2

).
(we) lg(l,7) o ohnde apriude tou onuélou i mou avixetl oto | ototyelo (1 <1 <
Nel,1 <i<4).



(v) ref(l) évac deixtne Tou ototyélou | tétolog MOoTe,

) 1 avT;C Oy
re =
2 av T C

'Eotw V), B
Vi, ={veC’Q),vr € Q ()Y, }

xa (wy)y=1.n,, O OMxéc cuvapTAone Bdong,
wy(Mp) =106, 1<1,J<N;
H npooeyywotin) Aoor tou mpoBAfuatoc yedgetow cOU@wva e TNV pédodo tng
TaPEUBOAAC
N
up(z) = ZquJ(:E)
J=1

(B") AciZte 6Tt 10 Bloxpitéd meoBAnua 0TV Yedpetan : Bpeite Ay xan U = {uy})7
KU = \MU (6)

6mouv M elvou o mivoxag paloc. M elvon cUUPETEXOC Xxou VETIXE OploUEvoS dpa
éyovue M = Ly LY, 6mou Ly xdrw tprywvixde avuoteédpoc mivaxac. Acite
6TL oe auTh TNV Tepintwon to TEoBAnua (6) elvar lodivopo pe to va Beedolv ol
WBroTipée xon to odaviopata tou Tivaxa B = Ly KLy}

(v) Teddte éva mpdypappa mou unohoyiler v Aborn tou (6). o vo tectdpete tov
OO0 0O 0L AUGELS TOL cLVEY0UE TEofBAAUaTOS Yio k =oTadepd etva,

2 2
Amm:k((%) +(%) )’ m:1727"'7 p:1727"'7

umvp:sin(%(:erl))sin(%(erl)), m=12 ..., p=1,2,....

2. Tpa evilopepbuacte va Bpolue T dpuovixég AJoEC TNg xuuotixhc eélomone mou
AVTLOTOLYOUV OE DEDOUEVY] XUXALXT| CUYVOTNTA W :

—div (k(z)Vu(x)) — w?u = g(z) oty
(7)

u=>0 ot I

(o) Tpdhte v petaBohuny| woppt tou mpofiiuatoc (7). Xenowonotdviac Ty evo-
haxtix) tou Fredholm, yeddte und moieg cuvirixeg to mEOBANUA €xel LovadxXn
Ao



(B") Xenowonolbvtac to npdypaupa tou yYeddate Beeite Tic WBloTiwéc Tou TPOoBAAUNTOC
(6) yiot TNV YEWUETPIA TOU OYAUATOC 2 Kol YLt TLC TWES :

(klakQ) = (17 1) ) (172) ) (17 10) ) (27 1) ) (107 1)

(v)) ©ecwpolye 6Tt 10 TEOBANUa €xel pwovadixh Aor. Aceilte 6Tl 1 enfluoy tou mpo-
Bruaroc (7) pe menepaopéva otowyeta QF avtiotouyel oto va Beedel 1 ANon U tou
YOOV TEOBAAUATOC ¢

(K —w*M)U = M]g] (8)
6mou [g] = (g(M7))r=1,n,-

(8) T'pddte éva mpdypappa enthuone tou (8).

(e) Teé&te to mpdypappa ETAUONG UE ¢

2

,
o(r.y) = 9(r) = (1= S, ©
6mou 1 elvar 1 andotaon Touv ofuewou (x,y) and to onuelo (zs,ys) = (0,1/2)

r=+/(z — )2+ (y — ys)? , a = 5h xou 1p, eivar 1 ouVdpTNOY TOU TakEVEL Tiun 1
07O EOWTEPXO TOL Bloxou e axtiva a xau 0 oto e€wtepind tou. o Tic Tié

(klakZ) = (171) 5 (172) ’ (1710) ) (271) ) (1071)
z 7 14 w /7 7 ’
XalL YL OLPOPETIXES TIES TN ouyvotntog f = 9 To pAxoc xduatoc opiletou

oe xae nepoy” €2, j = 1,2

s

J

_ QW\/E _ \/E (10)
w f

Io vo Bpolue ylor ol Teoc€yyion TG AUCTE TMEETEL VAL YPTNOLOTOLCOUNE £Vl
TAEY A UE 0EXETA ONPELD oVE UAX0g xOUaTog. DTNy Tedcn, Yewpobue NPW L twv
aptdud onuelny avd ufixog xOPaTog xot UTohoYILouUE To BUd TOU TAEYUUTOS ond
(yior Bedopévn cuyvoTnTa)

- VEn
= f(NPWL—1)

onou k,, = min kq, ko.

(") Ilépvovtac Swapopetinéc tiwée tou NPW L (5,10, 15 xou 20) perethiote tnyv empon
TOU OTNY TOLOTNTA TV ATOTEAECUATOV.

() Tu yivetow 6tary awEdveTta 1 oLYVOTNTA ;

) (TL2yivero;L 6ty N ouyvétnto eivon xovtd oe pio Wot tou tpolAfuatoc (6)
W = Ap);

3. IAPATHPHXYH Ko oe out tnv doxnon Omwe xol OTNV TEOUYOLUEVY UTOPE(TE
v Yewploete tprywvonororn tne meptoyfe 2 xou avtl yio tenepacuévo ototyelo (1 vo
yernowonoinoete tencpaouéva otoyela F.



